
 

 

ΚΟΜΜΑΤΙΚΗ ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΝΑΞΟΥ 

 

 

ΟΧΙ ΑΛΛΟ ΑΙΜΑ ΕΡΓΑΤΩΝ ΓΙΑ ΤΑ ΚΕΡΔΗ ΤΩΝ ΕΡΓΟΔΟΤΩΝ! 

ΟΙ ΖΩΕΣ ΜΑΣ ΜΕΤΡΑΝΕ! 

 

     Ακόμα ένα εργοδοτικό έγκλημα στο κυνήγι για το μεροκάματο με θύμα έναν 62χρονο, ο 

οποίος βρήκε τραγικό θάνατο σε εργοστάσιο παραγωγής μπετόν, όταν έπεσε μέσα σε 

μηχάνημα με αποτέλεσμα να διαμελιστεί. 

      Ως Κομματικές Οργανώσεις Νάξου εκφράζουμε τα θερμά συλλυπητήρια μας στους 

συγγενείς και τους συναδέλφους του θύματος. 

     Προκαλεί οργή το γεγονός ότι πηγαίνουμε στις δουλειές μας και δεν ξέρουμε αν θα 

γυρίσουμε όρθιοι στα σπίτια μας και στις οικογένειες μας. Αιτία των εργοδοτικών εγκλημάτων, 

τα οποία πληθαίνουν επικίνδυνα τα τελευταία χρόνια, δεν είναι κάθε φορά ένα «ανθρώπινο 

λάθος», όπως επικαλούνται οι εργοδότες, αλλά τα ελλιπή έως και ανύπαρκτα μέτρα υγιεινής 

και ασφάλειας στους χώρους δουλειάς. Είναι η εντατικοποίηση, τα απάνθρωπα ωράρια, οι 

ανθυγιεινές συνθήκες ακόμα και σε χώρους εργασίας με μεγάλη επικινδυνότητα. Είναι η 

παντελής απουσία ελέγχου από το κράτος για αυτά τα ζητήματα. Είναι η διαρκής παράταση 

του εργάσιμου βίου, οι αυξήσεις των ορίων ηλικίας συνταξιοδότησης από κυβερνήσεις δήθεν 

διαφορετικών «αποχρώσεων», οι οποίες όμως στήριξαν και στηρίζουν διαχρονικά τα κέρδη 

των εργοδοτών εις βάρος ακόμα και της ίδιας της ζωής των εργαζομένων. Είναι ο 

αποχαρακτηρισμός σειράς επαγγελμάτων από τα βαρέα και ανθυγιεινά, ο οποίος αναγκάζει 

ανθρώπους να δουλεύουν σε σκληρές και επικίνδυνες εργασίες ενώ βρίσκονται σε ηλικία που 

θα έπρεπε να έχουν συνταξιοδοτηθεί, όπως ο εργαζόμενος που έχασε τη ζωή του.  

     Ααναρωτιόμαστε εν έτη 2024, με την πρόοδο της τεχνολογίας, με την παραγωγικότητα της 

εργασίας να έχει εκτοξευτεί και την επιστήμη να κάνει θαύματα, πώς είναι δυνατόν να μην 

υπάρχουν δικλείδες ασφαλείας στο μηχάνημα, ώστε να αποτραπεί ένα τέτοιο τραγικό 

δυστύχημα! Τέτοια μέσα και δυνατότητες υπάρχουν ώστε οι εργαζόμενοι να είναι ασφαλείς 

κατά την εργασία τους. Το εάν θα ληφθούν η όχι καθορίζεται με το εάν συμφέρει ή όχι την 

κερδοφορία των επιχειρήσεων. 

Απαιτούμε: 

 Να διενεργηθούν όλοι οι απαραίτητοι έλεγχοι, ώστε να αποδοθούν όλες οι ευθύνες στο 

ακέραιο. 



 

 Μέτρα για την προστασία της ανθρώπινης ζωής και της υγείας των εργαζομένων. 

 Εδώ και τώρα να στελεχωθούν όλοι οι απαραίτητοι ελεγκτικοί μηχανισμοί και να 

διενεργηθούν παντού προληπτικοί έλεγχοι για να μην θρηνήσουμε και άλλα θύματα 

στο μέλλον. 

 

Ή τα κέρδη τους ή οι ζωές μας. Ως εδώ! 

 

 

 

 

Νάξος 9-12-2024 

 

 


